

一朝从军报国 一生坚守本色

——记叶县年近九旬老军人刘金盘



不忘初心 牢记使命

刘金盘，生于1930年，叶县九龙街道大林头南村人，1948年参军，1949年加入中国共产党，曾参加过淮海战役、渡江战役等著名战役，并在双堆集战役中立一等功。复员回乡后，他克勤克俭、一心为公，始终把清廉自守作为政治本色。

10月22日，记者走进大林头南村，采访了可敬的刘金盘老人。

时至耄耋之年的他，头发早已斑白，但每每谈起革命往事，他都目光如炬，信念坚定。

战争年代火线入党，战火中立下一等功

刘金盘身世坎坷，自幼丧父，如今子孙满堂。面对今天的安稳幸福生活，他对党和国家充满了感激：“共产党领导人民打天下，一心为了老百姓的幸福，我当兵就是要为祖国解放贡献力量。”

刘金盘家中桌面上摆放着一张张泛黄的从军材料，无声地印证着老人不平凡的经历。

1948年春，时任陈(赓)谢(富治)兵团的第四纵队十三旅干部朱德昕(叶县人)，奉旅长陈康之命由舞阳回叶县，动员青年

学生参加解放军。当时，年仅18岁的刘金盘怀着满腔热忱积极响应，自此踏上了从军之路。

刘金盘加入的是中原野战军第四纵队二十二旅，属辎重部队，为部队运输粮草、衣被、武器、装备等军用物资。

刘金盘回忆，他参加的第一场战役是解放南阳之战，当时，部队出叶县后，一路经方城、唐河一带，攻打至南阳城。在战斗中，刘金盘“两进两出”，爬楼梯、炸城墙。

1948年冬，刘金盘跟随部队转战淮海战役主战场。当时，他所在的中原野战军第四纵队二十二旅与国民党黄维十二兵团不断周旋作战，攻打至安徽省淮北市的双堆集一带时，战斗十分激烈。

双堆集战役中，刘金盘和战友们在运送军资时，经过一座木板桥，由于车辆装载的机械过重，木桥不堪重负断裂，他们一行四人连人带车翻入了河中。寒冬时节，刘金盘与战友们深陷冰天雪地，河水冰冷，敌机不时在头顶轰鸣，轰炸中一名战友被强大的冲击力埋在了弹药箱中。刘金盘奋不顾身地将战友背到河岸边，又将散落在河水中的一个个弹药箱和推车一一驮送至岸边。军资规整完毕后，他顾不上

寒冷与疼痛，继续投入到战斗中。此次，他荣获一等功。

投身战斗不惧牺牲，落下终身疾病不后悔

战争是残酷的，但刘金盘一次又一次地选择冲锋在前，投入到九死一生的战斗中。淮海战役结束后，1949年春，刘金盘跟随部队经汉江、夏江，一路向西南挺进。

到达江西境内后，刘金盘与战友们面向党旗庄严宣誓，光荣地加入了中国共产党。“入党誓词那一刻，是我一辈子最光荣的时刻，我清楚地记得当时我入党介绍人是邓子才和司书会。”回想当时，刘金盘满脸都是掩饰不住的自豪。

“随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”面对铮铮誓言，刘金盘用实际行动生动地诠释着入党誓词。渡江战役后，刘金盘跟随部队一路南下，投身到剿匪工作中。

1950年，刘金盘被安排居住在昆明市保山县(现保山市)，由于长期受到炮弹巨大声波的冲击，年仅20岁的他听力遭到严重破坏，脑神经也受到重创。1951年，他复员回到老家叶县。

和平年代尘封功勋，经济建设再立新功

在部队，他保家卫国；到地方，他为造福。

回到家乡后，刘金盘把自己的荣誉与功勋尘封起来，一心一意投入到乡村工作中。他先后担任大林头南村合作社生产队长、村党支部书记等职务，为村庄的发展付出了大量的心血和汗水。

“我们家的家教特别严，我们兄弟几个要是谁敢在外边拿别人家东西，就算只是一个红薯，回家一准会挨打。”刘金盘的儿子刘喜民说。

信念如磐，一脉相承。1963年，刘金盘从村干部的岗位上退了下来。虽退居幕后，他始终秉承着共产党员的初心和党性，严格要求自己和家人。受刘金盘的影响，二儿子刘喜民年轻时响应号召，光荣入伍，分配到辽宁省参军；孙子刘晓东去年大学本科毕业后毅然选择参军，成为光荣的人民子弟兵。

如今虽89岁的刘金盘依然坚持学习，每周按时参加村里组织的党员干部集体学习。村党支部发放的《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《中国共产党第十九次全国代表大会文件汇编》等书籍，他都如获至宝，每天拿把椅子坐在家门口认真阅读。“这本《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》，我已经看到二十四讲了！”老人拿着书自豪地说。

刘金盘作为一名老党员，拥有70年党龄，他以戎马倥偬、朴实纯粹、淡泊名利书写着精彩的人生，践行着质朴的初心。(本报记者 杨沛洁 通讯员 艾向华)

汝州市表彰“文明诚信经营示范店”

今年起评选采取动态管理，每半年考核评比一次

本报讯(记者魏森元)“现在市场竞争这么激烈，谁都应该懂得诚信经营的重要性。也正是靠着诚信经营攒下了回头客，才把生意做得这么长久。今年被评为‘文明诚信经营示范店’，我一定坚持诚信经营，把它当作金字招牌。”10月21日，汝州市市区一家涮锅店老板说。

为引导更多市场主体积极投身文明创建、坚持诚信经营理念，10月18日上午，汝州市精神文明建设指导委员会、汝州市市场监督管理局联合表彰了万客捞涮锅店等38个文明诚信经营示范店。

从今年7月25日开始，“文明诚信经营示范店”评选活动启动，围绕培育经营主体守法经营理念、文明经营意识、诚信经营商责任三个方面认真

组织，严格按照文明诚信经营示范店的标准，坚持公开、公平、公正的原则，经过商户自愿申报、基层所严格把关推荐，最后遴选出38个个体工商户为“文明诚信经营示范店”。

据汝州市市场监督管理局有关负责人介绍，自今年开始，汝州市开始对“文明诚信经营示范店”评选采取动态管理，每半年考核评比一次，对在考核中未能坚持诚信经营的商户采取即时摘牌措施，并加大对失信企业示范店的监督管理力度，对查实的违法违规失信行为开展集中整治，提高其失信违法成本，从而使文明经营、诚信兴商理念成为市场主体的共同认知。

诚信建设万里行

巡察督查有力 回应群众关切

门楼张村“水泥路”维修完毕

本报讯(记者田秀忠)“没想到这条路一天就修好了，巡察组为群众着想办实事、办好事，真是感谢你们。”10月21日，卫东区蒲城街道门楼张村村民对巡察组工作人员竖起了大拇指。

原来，卫东区委巡察办工作人员近日接到门楼张村村民反映，“俺村一组那条‘水泥路’，一下雨又是水又是泥的，都没法走，俺姐前些天骑电动车走到那里摔倒，腿都肿了。”

“能不能带我们去现场看看？”区委第二巡察组工作人员问。在村民的带领下，巡察组工作人员来到村民说的“水泥路”认真察看。这是门楼张村一组村民生产生活的必经道路，平时人来车往，路是用煤渣垫成的，路面破损严重，坑洼不平，雨后会形成很多水坑，严重影响村民出行。

“道路是群众生产生活的基本设施，路修不好，严重影响我区乡

村振兴战略的推进，影响农村人居环境改善工作的落实，最终影响党员干部在群众中的形象，这事得管到底。”第二巡察组组长耿卫华说。

巡察组随后召集村“两委”谈话，从中了解到，门楼张村北与许昌市襄城县接壤处有一矿渣场，场里的车经常从这里路过，把原先的路基压坏之后，简单铺了一层矿渣，车辆长期的碾压使道路坑坑洼洼。

巡察组弄清情况后，与村“两委”和矿渣场负责人沟通协调，下发了整改建议书，要求尽快铺平道路，保障群众日常出行。收到建议书后，门楼张村想方设法筹资1万余元，调用两台压路机，用了一天一夜把500余米长的矿渣路压平，并进行了修整。目前，该组道路已经维修完毕。

“群众利益无小事，巡察工作就是干好一件件小事，切实解决群众关心的事。”该区委巡察办负责人景利英说。

志愿者接送学生 妥善安排至社区

九九山社区“四点半课堂”解家长难题

本报讯(记者杨德坤)“真的很感激，虽然只有短短一两个小时，却解决了俺们家长的难题，孩子在社区课堂里不仅能准时完成作业，还能免费学习礼仪、学到书法、绘画等入门技能。”10月23日，正在忙碌生意的舞钢市寺坡街道九九山社区居民胡英兰提及社区新近开设的“四点半课堂”，满是感谢。

胡英兰从事个体经营，丈夫在驻马店市泌阳县上班，家里的老人又不在身边，如何按时接送正在上幼儿园的孩子放学成了困扰这个家庭的难题。现如今，社区开设了“四点半课堂”，胡英兰第一时间为孩子报了名，“下午放学到点了，再也不用慌着去接孩子了，社区的志愿者就在学校门口等着把孩子接走。”截至目前，类似胡英兰这样受益于“四点半课堂”的家长，在九九山社区有30多个。

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，九九山社区党支部认真检视基层社区治理问题，多次深入居民家中了解群众所想所需，切实推出便民利民举措。在走访中，工作人员发现，社区内双职工及从事商业经营家庭较多，受上下班

或经营时间限制，家庭中幼儿园及小学生的接送问题是很多家长的“揪心事”。为此，该社区党支部在人力物力财力紧张的情况下，腾出专用房间，协调桌椅板凳等，成立了“四点半课堂”；社区孩子家长如有接送学生需要，事先与社区居委会沟通，并把接送卡交给管理人员，由社区五老志愿者分头送至社区给予临时性妥善安排，孩子家长在晚上6点前再从社区把孩子接回，所有便民服务均由志愿者无偿提供。

当天下午5点多，记者在该社区“四点半课堂”看到，五老志愿者督促孩子们有序完成学校作业，课余时间孩子们可选择性地学习绘画、书法以及艺术培训和公共安全教育、文明礼仪、心理健康教育等科目。“目前社区五老志愿者服务队常年保持在二三十人的规模，除了做好日常治安巡逻、卫生督促等工作外，大家还发挥余热，利用各自的特长接送辅导孩子。”今年67岁的社区五老志愿者服务队队长张培志说。

“下一步我们将继续完善软硬件条件，吸纳更多的孩子到课堂中来。”社区党支部书记孙凤华说。

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵



施工工地种草抑尘

10月23日，在全碧桂园棚户区改造项目工地上，原来裸露的土地被草坪覆盖。该项目位于叶县昆北新城内，占地面积84.5亩，总建筑面积24.39万平方米，于去年6月开工建设，预计明年6月竣工。为确保在加紧建设的同时有郊抑尘，该项目从开工伊始就做好防尘抑尘，除设立车辆冲洗设施、及时洒水抑尘外，还对裸露施工土地播种草籽、加盖防尘网，尽量做到防尘、抑尘全覆盖。

本报记者 牛智广 摄

底数清 责任明 台账细 措施实

郟县多部门联动整治餐饮业油烟

本报讯(记者张鸿雨)为切实推进餐饮业油烟污染监督管理、餐厨废弃物处置治理等有序进行，10月21日上午，郟县城市管理局组织工作人员重点对东大街、西大街沿线的餐饮店进行突击检查。工作人员现场对油烟净化装置开启情况及餐厨废弃物处置问题等分区域、分类别登记汇总，做到底数清晰，一户一档。同时广泛宣传《大气污染防治法》中有关餐饮业油烟污染治理规定和餐饮业相关准入条件以及餐厨废弃物危害等。

该局有关负责人说，针对行业实际情况，他们多部门联动于近日开展了餐饮业油烟净化行动，要求工作人员在巡查中做到“腿走到、眼看到、嘴说到、话传到”，达到底数清、责任明、台账细、措施实。通过不间断巡查，保障餐饮业油烟污染得到有效监督管理，同时对抽查时发现问题食品经营商户拉单挂号，

有重点、有计划、有目的地严抠细查。针对少数敷衍应付、毫无整改迹象的商户一律暂扣操作间工具，停业整顿；对关门拒检的商户，现场电话联系，要求开门检查整改；对无法联系上的商户现场登记，作为突击检查重点，发现问题，严惩不贷；对正在整改的商户，核对整

改方案，明确整改要求，给出最优整改建议，确保商户卫生标准清、整改思路清、整改要求清。

另外，该局针对正在建设或预期建设的餐饮企业、企事业单位食堂，工作人员主动介入，提前服务，在项目选址、布局设置、油烟净化设施安装等方面予以指导。

按照《平顶山市环境空气质量指数考核暂行办法》(平政办〔2019〕133号)的规定，现将10月22日市内四区环境空气质量日考核结果予以公布。

市区环境空气质量日考核结果					
行政区域	日考核基数(微克/立方米)		日均浓度(微克/立方米)		当日支偿(万元)
	PM ₁₀	PM _{2.5}	PM ₁₀	PM _{2.5}	
新华区	142	110	—	—	—
卫东区	142	110	139	101	0
湛河区	142	110	—	—	—
市城乡一体化示范区	142	110	146	118	9

合作共赢 财富共享

五粮液绿豆大曲平顶山办事处诚招县(市、区)代理商

五粮液生态酿酒有限公司特推出健康第一品牌，“上选绿豆大曲”白酒，此酒在原有五粮液基酒的基础上，又增加了绿豆、竹荪、荷叶等三大主要原料。

绿豆：清热降火，保肝护肾

竹荪：益气补脑，宁神健体

荷叶：提升代谢，健康消脂

地址：汝州市朝阳西路139号
电话：0375-6881991
13137767991

平顶山市建昌房地产开发有限公司

关于收回凤凰花园小区部分房源及车位的公告

为解决在新城区办公的市直机关工作人员的住房困难问题，平顶山市“凤凰花园”商品房团购协调小组办公室于2018年5月组织市直单位团购了我公司开发的“凤凰花园”小区部分住房及车位。

有部分市直单位职工在团购“凤凰花园”小区住宅房屋及车位时，选定房号并签订《认购协议书》后，一直未在指定时间内付清全部房款或者办理按揭贷款手续，经营销部多次催促未果，已构成严重违约。

根据2018年5月7日市“凤凰花园”商品房团购协调小组办公室《关于开展“凤凰花园”小区商品房团购工作的通知》精神和以下人员所签《认购协议书》的条款约定。经研究后决定：收回以下人员已经选定的有关房屋及车位，我公司将

对该房源和车位另行作出处理，自公告之日起一周内，到我公司办理相关手续，逾期未到，由此产生的法律责任和造成的损失均由以下人员自行承担。

后附名单
营销部咨询电话：2260369、3385369
法务部咨询电话：182-3973-8555
特此公告。
平顶山市建昌房地产开发有限公司
2019年10月24日

客户姓名	房号	身份信息
贾夫立	A03-3-2206	41040219*****5516
刘永勤	A03-4-1802	41040219*****0025
陈凯楠	A02-1-802	41040119*****0038
王新朝	A03-6-501	41040319*****251X
赵宏亮	A03-4-2601	41040219*****5537
朱宏伟	A03-3-1402	41040219*****103X

郟县翰林世家小区6号楼商铺拍卖公告

因平顶山金唐置业有限公司破产清算需要，平顶山金唐置业有限公司管理人(河南金年华律师事务所)现对平顶山金唐置业有限公司位于郟县东大街与紫云路交叉口“翰林世家”小区6号楼商铺17套(34间)对外公开拍卖。本次拍卖的商铺位于交通主干道旁，紧邻郟县高铁站，交通便利，位置优越；附近教育及政府机构众多，人文环境优越。

有意向竞买者，可登录淘宝网司法拍卖平台(https://susong.taobao.com/?spm=213w.3064813sf-head2014.10.3dc5dadnHsf35)关注拍卖标的详情，参与竞拍。

联系人：李先生 15203755296 (工作日上班时接受咨询)

注销公告

平顶山市华瑞鑫商贸有限公司(统一社会信用代码：91410404MA44UCHK6M)向公司登记机关申请注销登记，请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。

平顶山市华瑞鑫商贸有限公司
2019年10月24日

招聘发行员

因报纸发行需要，平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。

条件如下：

- 1.身心健康，品行端正，吃苦耐劳，热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间，男女不限。

报名地点：平顶山日报社发行部
电话：4962421 13783758596